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വിഷയം :- േമാേ�ാർ വാഹന വLM് - നിLതി LടിശികOളള വാഹനQRെട ഒ�Sവണ
LടിTിക  തീർMാ'ൽ പUതി - മാർVനിർേWശQൾ  – സംബYിZ്

പരാമർശം :- 30/03/2024  െല ജി.ഒ.(പി). ന^ർ.6/2024/ഗതാ. നം സർ�ാർ
ഉ�ര


 
 
നാല് വർഷേമാ അതിൽ abതേലാ കാലയളവിൽ നിLതി LടിTിക cSിയിde  എgാ

േമാേ�ാർ വാഹനQRേടOം LടിTിക നിLതി ഒ�Sവണയായി സhീകരിJiതിന് പരാമർശ

jകാരം ഉSരവായിരിJകയാണ്. ഈ പUതി കഴിn വർഷQളിൽ നടMിലാ'ിയത്

ഫലjദമായതിേqOം നിരവധി വാഹനQRെട നിLതി LടിTിക ലഭിZതിേqOം

അടിtാനSിലാണ് വീuം ഈ പUതി ഏർെMbSിയിരിJiത്. ആയതിനാൽ നാx

വർഷSിേലെറ LടിTിക വ+Sിയിde  y%വൻ  വാഹനQRേടOം LടിTിക ഈ പUതി വഴി

പിരിെZbJiതിന് താെഴ പറOi നിർേWശQൾ നൽLകയാണ്.

 

1. 31.03.2024 വെര നാല് വർഷേമാ അതിൽ abതേലാ നിLതി LടിTികOe

വാഹനQൾ'് (അതായത് 01.04.2020 -z േശഷye കാലയളവിേല{് online ആേയാ

ഓഫീസിൽ േനരിേ�ാ നിLതി അടZി�ിgാെയ}ിൽ)  ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക

തീർMാ'ൽ പUതി വഴി  നിLതി അടZ് LടിTിക തീർMാ'ാciതാണ്.  ഇവയിൽ


ാൻേ�ാർd വാഹനQൾ'് നാx വർഷSിൽ abതൽ എ~ LടിTികOെ�}ിxം

അവസാനെS 4 വർഷെS (01.04.2020 yതൽ 31.03.2024 വെര) നിLതിOം അധിക

നിLതിOം  പലിശOം ഉൾെMെടOe ആെക �കOെട 30% മാ~േമ നിLതിയായി

ഈടാJവാൻ പാb�. േനാൺ 
ാൻേ�ാർ�് വാഹനQൾ'് ഇത് 40% ആയിരി�ം.

േകാവിഡ്  പ�ാSലSിൽ             01.04.2020 z േശഷം സർ'ാർ നിLതി ഒഴിവാ'ി

നൽകിയിde വാഹനQേളOം ഒ�Sവണ തീർMാ'ൽ പUതിയിൽ 

പരിഗണിേ'�താണ് .

2. നാx വർഷേമാ അതിൽ abതേലാ കാലം നിLതി LടിTിക ഉ�ായി+i�ം

എiാൽ റവന� റി'വറി വഴി 01.04.2020 ന് േശഷye കാലയളവിേല'് (31.03.2024 ന്

yൻപ് വെര) ഭാഗികമാേയാ �ർ�മാേയാ LടിTിക ഈടാ'ിയിde�മായ വാഹനQൾ'്
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31.03.2024 വെരOe ബാ'ി വ+i കാലഘ�Sിേല'് നിLതി LടിTിക ഉെ�}ിൽ അ�ം

ഒ�Sവണ തീർMാ'ൽ പUതി വഴി സhീകരി'ാciതാണ്.  ഇSരം വാഹനQൾ'്

അവസാനെS നാx  വർഷെS നിLതി കണ'ാ'ിയ േശഷം 01-04.2020 yതxe

LടിTിക{്  റവന� റി'വറി വഴി ഈടാ'ിയ �ക LറZ് ബാ'ി വ+i �കOെട 30%

(േനാൺ 
ാൻേ�ാർ�് വാഹനQൾ'് 40%) ആണ് ഒ�Sവണ തീർMാ'ൽ പUതി വഴി

സhീകരിേ'�ത്. എiാൽ              01-04-2020 ന് y�e കാലയളവിേല'് റവന�

റി'വറി വഴി നിLതി സhീകരിZിdെ�}ിൽ അത് അവസാനെS  നാx വർഷെS നിLതി

നിർ�യിJേ^ാൾ കണ'ിെലbJവാൻ പാടിg.

3. ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി jകാരം 31.03.2020 വെരOe

Lടിശിക നിLതി �ർണമാOം ഒഴിവാJiതാണ്. 

4. ജി േഫാം വഴിേയാ േകാവിഡ്  കാലS്  സർ'ാർ നൽകിയ ഉSരcകRെട

അടിtാനSിേലാ  31.03.2024 വെരOe അവസാനെS നാx വർഷSിzeിൽ ഒ+

വാഹനSിന് നിLതി ഒഴിവാ'ിയിdെ�}ിൽ, ടി കാലയളവിേല'് 31.03.2020 –ന് yൻ-e

Lടിശിക നിLതി ഉെ�}ിൽ അത് ഉൾെMbSി േവണം ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക

തീർMാ'ൽ jകാരye �ക കണ'ാേ'�ത്.

      [വിശദീകരണം:- ഒ+ വാഹനSിന് 31/03/2024 വെരOe അവസാനെS നാല്

വർഷSിzeിൽ ഏെത}ിxം കhാർ�റിേല'് നിLതി ഇളവ് നൽകിയിdെ�}ിൽ, അെg}ിൽ

Lറn നിര'ിൽ (Idle/NTV rate ഉൾെMെട)നിLതി സhീകരിZിdെ�}ിൽ j�ത

കാലയളവിേല{് ടി വാഹനSിന് നാല് വർഷSിz y^് ഉ�ായി+i യഥാർ� LടിTിക

(LടിTിക ഉെ�}ിൽ മാ~ം) േചർേ'�താണ്.  അതായത് ഒ+ േ�ജ് കാേര�ജിന് 01.04.2020

yതൽ 30.09.2020            (2 കhാർ�ർ) വെര Idle rate (NTV rate) -ൽ നിLതി LടിTിക ഉ�്. 

എiാൽ ടി വാഹനSിന് 01.04.2020 –ന് y^്  നാx കhാർ�ർ േ�ജ് കാേര�ജ് നിര'ിൽ നിLതി

LടിTിക ഉെ�}ിൽ അതിെല ര�് കhാർ�ർ േ�ജ് കാേര�ജ് നിര'ിൽ LടിTിക idle rate-െq 

tാനS് (01.04.2020 yതൽ 30.09.2020 വെര) ഉൾെMbSി േവണം നാല് വർഷെS നിLതി

LടിTിക കണ'ാേ'�ത്.  എiാൽ, ടി വാഹനSിന് 01.04.2020ന് y^് LടിTിക നിLതി

ഇgാെയ}ിൽ ഇത് പരിഗണിേ{�തിg. അ�േപാെലതെi ഒ+ േകാൺ
ാ�് കാേര�ജിന്

01.01.2021 yതൽ 31.12.2021 –വെരOe (ഒ+ വർഷേS'്) നിLതി സർ'ാർ ഉSരവ് വഴി 

ഒഴിവാ'ി  നൽകിയിd�്.  എiാൽ, ഇേത വാഹനSിന് 01.01.2020 -ന് y^് ഒ+ കhാർ�ർ  മാ~ം

നിLതി LടിTിക ഉെ�}ിൽ ആ ഒ+ കhാർ�ർ നിLതി 01.01.2021 yതൽ 31.12.2021 വരOe

കാലയളവിൽ ഉൾെMbSി േവണം അവസാന നാല് വർഷെS നിLതി LടിTിക

നിർ�യിേ{�ത്.  എiാൽ, 01.04.2020 -ന് y^് ര�് കhാർ�ർ നിLതി LടിTിക ഉെ�}ിൽ ടി

ര�് കhാർ�ർ നിLതി മാ~ം 01.01.2021 yതൽ 31.12.2021 വെര കാലയളവിൽ ഉൾെMbSി നിLതി
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നിർ�യം നടേS�താണ്.]

5. ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി വഴി 31.03.2024 വെരOe

LടിTിക നിLതിയാണ് സhീകരിേ{�ത്.  ഈ നിLതി സhീകരിJiതിന് ആർ.സി.  �'്,

ഇൻഷhറൻസ് സർ�ിഫി'�്,  േ�മനിധി ഫ�് അടZ  രസീത് എiിവ  സമർMിേ{�തിg. 

വാഹന ഉടമേയാ ഉടമ  അധികാരെMbSിയ വ��ിേയാ ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക

തീർMാ'ൽ പUതി വഴി നിLതി LടിTിക അട�iതിന് സമീപിZാൽ �ക സhീകരിേ'��ം

രസീത് നൽേക��മാണ്.  അ�േപാെലതെi വാഹനെS സംബYിZ് വാഹന ഉടമ{്

യാെതാ+വിധ വിവരcം (whereabouts of the vehicle) ഇെg}ിേലാ, വാഹനം

േമാഷണം േപാെയ}ിേലാ, വാഹനം െപാളി� കള�െവ}ിേലാ (Dismantled)

ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി jകാരം 31.03.2024 വെര നിLതി LടിTിക

അടZ േശഷം 200/-- �പOെട y� പ~Sിൽ Annexure jകാരye  സത�വാങ്�ലം

സമർMിJകയാെണ}ിൽ 01.04.2024 yതൽ ടി വാഹനSിz�ാകാci നിLതി

ബാധ�തകൾ ഒഴിവാJiതാണ്.  എiാൽ, ഭാവിയിൽ ഈ വാഹനം സർ�ീസ്

നട�iതായി �Uയിൽെപ�ാൽ ഈ വാഹനSിന് 01.04.2024 yതxe നിLതി

അടേ'�തായിരിJം .

6. ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി jകാരം അേപ� സമർMിJi

വ��ികളിൽ നി�ം Registration Certificate ഓഫീസിൽ surrender െച വാൻ

ആവശ�െMടാേനാ Registration cancel െച വാേനാ പാbeതg. ഭാവിയിxe നിLതി

ബാധ�തയിൽ നി�ം വാഹന ഉടമ /വാഹനം ൈകവശം െവZിde വ��ിെയ ഒഴിവാJവാൻ

മാ~െമ സാധിJകO�. വാഹനെS സംബYി�e മെ�gാ വിഷയQളിേലOം ബാധ�ത

വാഹന ഉടമ{്  മാ~മായിരിJം.

7. വാഹനSിന്  െച'് റിേMാർ�്, െസയിൽ ഇqിേമഷൻ �ടQിയ ഒബ്ജ�ൻ

ഉെ�}ിxം, വാഹനSിന് ൈഫനാൻസ് ഉെ�}ിxം,  വാഹനം not to be transacted

ലി�ിൽ ഉൾെM�ിdെ�}ിxം ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി വഴി നിLതി

LടിTിക അട�iതിന് തട£ം ഉiയിJവാൻ പാbeതg. എiാൽ െച'് റിേMാർ�് / not

to be transacted ലി�് തീർM് കൽMിZതിzേശഷം മാ~േമ ഡിമാq് അവസാനിMിJവാൻ

പാb�. ൈഫനാൻസ്  ഉe വാഹനQRെട  ഡിമാq് അവസാനിMിJന്iതിന് തട£മിg.

8. എgാ ഓഫീസിxം ഒ�Sവണ തീർMാ'ൽ LടിTിക തീർMാ'ൽ  പUതി വഴി

നിLതി LടിTിക ഉe വാഹനQൾ വLMിെq Arrear list –ൽ നി�ം ഒഴിവാJiതിനായി

വ��മായി ഒ+ പUതി ആവീ¦രിേ'�താണ്.  നാx വർഷേമാ അതിൽ abതേലാ

LടിTികOe എgാ വാഹനQRേടOം ഡിമാq് േനാ�ീസ് വാഹൻ വഴി ത§ാറാേ'��ം

j�ത ഡിമാq് േനാ�ീസിൽ OTS jകാരം  അടേ{� �ക വാഹൻ വഴി തെi
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കണ'ാ'ി ഡിമാq് േനാ�ീസിൽ താെഴ പറOം jകാരം േരഖെMbേS�താണ്. 

         “നാx വർഷSിൽ abതൽ നിLതി LടിTിഖ വ+Sിയിde

വാഹനQൾ'് Lറn നിര'ിൽ നിLതി അട�iതിന്   “ ഒ�Sവണ നിLതി

LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി ” ആവിഷ്കരിZിരി�കയാണ്.  ഈ പUതി jകാരം

താ}Rെട വാഹനSിന് െവ¬ം ............................. �പ (വാഹനSിെq 01.04.2020

yതൽ 31.03.2024 വെരOe LടിTികOെട ............. %) മാ~ം LടിTിക നിLതിയായി

അട�കയാെണ}ിൽ താ}Rെട വാഹനSിെq 31.03.2024 വെരOe LടിTിക

ഒഴിവാ'ി നൽLiതാണ്.  മാ~മg താ}Rെട വാഹനം െപാ�ിെMാളി�

േപാLകേയാ െപാളി� കളOകേയാ െച­ിdെ�}ിേലാ ടി വാഹനെS  സംബYിZ്

താ}ൾ'് യാെതാ+ അറിcം ഇgാെയ}ിേലാ (whereabouts) ഇേതാെടാMം

ഉൾെ'ാeിZിരി�i സത�വാങ്�ലം സമർMി�കയാെണ}ിൽ (200 �പ പ~Sിൽ)

ഈ വാഹനSിൽ നി�ം ഭാവിയിൽ ഉ�ാകാci നിLതി ബാധ�ത ഒഴിവാ'ി

ത+iതാണ്.” 
 

9. ഡിമാq് േനാ�ീസ് അയ�iേതാെടാMം സത�വാങ്​�ലSിെq (Annexure ) പകർ°ം

വാഹന ഉടമ{് അയ�െകാbേ'�താണ്.

10. ഡിമാq് േനാ�ീസിെq ഒ+ പകർM് ബYെM� സർ'ിൾ ഓഫീസർ'്

നൽേക��ം 7 ദിവസSിനകം റിേMാർ�് സമർMിJവാൻ ആവശ�െMേട��മാണ്. 

ഡിമാq് േനാ�ീസ് നൽകി 30 ദിവസം കഴിnാൽ സർJലർ  9/2012 jകാരം നൽകിയ

നിർേWശQRെട അടിtാനSിൽ റവന� റി'വറി നടപടികൾ സhീകരിേ'�താണ.് 

റവന� റി'വറി നടപടികൾ സhീകരി� �ടQിയാxം ഒ�Sവണ തീർMാ'ൽ പUതി

jകാരം LടിTിക നിLതി അട�വാൻ വാഹന ഉടമ ത§ാറാcകയാെണ}ിൽ നിLതി

സhീകരിേ'��ം റവന� റി'വറി പിൻ വലിJiതിന് ബYെM� തഹസീൽദാർ'്

വ��മായ വിശദാംശQൾ േരഖെMbSി നിർേWശം െകാbJiേതാെടാMം  റവന� റി'വറി

നടപടികൾ ആരംഭിZതിെq അടിtാനSിൽ റവന� റി'വറി ആ�് jകാരye �ക

എെ,}ിxം ഉെ�}ിൽ അത് അടZ് രസീത് ഹാജരാJവാൻ വാഹന ഉടമ{് നിർേWശം

നൽേക��മാണ്.

11. ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി വഴി നിLതി LടിTിക

അട�വാze അവസാന കാലാവധി 31.03.2025 വെര ആണ്.  ആയതിനാൽ ഇ�yതൽ

31.03.2025 വെരOe കാലയളവിൽ ഒiിടവിde �ധനാ±കളിൽ സബ് റീജിയണൽ


ാൻേ�ാർ�് ഓഫീ²കളിെല െഹഡ് അെ'ൗ�q് / െഹഡ് ´ർ'്, േമാേ�ാർ െവഹി'ിൾ

ഇൻസ്െപ�ർ, േജായിq്  റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർ എiിവ+ം റീജിയണൽ
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ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസിെല െഹഡ് ´ർ'്, സീനിയർ µj�്, േമാേ�ാർ െവഹി'ിൾ

ഇൻസ്െപ�ർ, േജായിq് റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർ, റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�് 

ഓഫീസർ എiിവ+ം ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതിെയ സംബYിZ്

അവേലാകനം നടേS��ം താെഴ പറOi േഫാർമാ�ിൽ െഡപ��ി 
ാൻസ്േപാർ�്

ക�ീഷണർJം 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർJം റിേMാർ�് സമർMിേ'��മാണ്.

                                   Name of Office . . .. . . . . . .                 Date. . . . .. .

Sl.No. No.
of D/N
issued

No.
of D/N
served
through
Circle
Officer

No.
of vehicle
for which
arrear tax
remitted
through OTS

Amount
of actual arrear of
the vehicle
specified in  item
(D)

Amount
of  arrears
collected through
OTS

Remarks

(A) (B) (C) (D) (E)    

12. റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസിെല സീനിയർ µjuമാർ എgാ
ര�ാ±െ{ാരി'xം അവ+െട കീഴിxe സബ് ഓഫീ²കൾ പരിേശാധിZ് റീജിയണൽ

ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർ'് jവർSന -േരാഗതി റിേMാർ�് നൽേക�താണ്.  അ�േപാെല
തെi െഡപ��ി 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണേറ�് ഓഫീസിെല സീനിയർ µjuമാ+ം
ര�ാ±യിെലാരി'ൽ അവ+െട കീഴിxe റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�് ഓഫീ²കൾ
പരിേശാധിേ'��ം ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതിOെട  -േരാഗതിെയ

സംബYിZ് െഡപ��ി 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർമാർ'് റിേMാർ�് നൽേക��മാണ്.
jതിമാസ DTC/TC േകാൺഫറൻ²കളിൽ ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ

പUതി ഒ+ jധാന അജ�യായി ഉൾെMbേS�താണ്.
13. വർഷQളായി LടിTിക കിടJi�ം എiാൽ ഡിമാqിൽ നി�ം ഒഴിവാ'ാൻ

സാധികാS�മായ വാഹനQെള ഡിമാqിൽ നി�ം �ർണമായി ഒഴിവാJiതിന്
സഹായിJi ²വർണാവസരം ആണ് സർ'ാർ jഖ�ാപിZിde ഒ�Sവണ നിLതി

LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി ആയതിനാൽ 31.03.2025 -zeിൽ പരമാവധി വാഹനQെള

ഡിമാqിൽ നി�ം ഒഴിവാ'ി േമാേ�ാർ വാഹന വLMിെq പിരി�കി�ാze നിLതി

LടിTികയിൽ ഗണ�മായ Lറവ് വ+Sാനാവശ�മായ ഊർ·ിതമായ നടപടികൾ എgാ

ഓഫീസർമാ+ം സhീകരിേ'�താണ്.  മാ~മg ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ

പUതിെയ  സംബYിZ് അZടി-¸ശ�-�വ� മാധ�മQൾ വഴി jചാരം നൽേക��ം എgാ

ഓഫീ²കളിxം േനാ�ീസ്  േബാർഡിൽ പUതി വിശദാംശQൾ jദർശിMിേ'��മാണ്.

14. വാഹൻ വഴി ഒ�Sവണ തീർMാ'ൽ �ക സhീകരിJiത് സംബYി�e

വിശദാംശQൾ ¹വെട േചർJ�.  "വാഹൻ" നിലവിൽ വi േശഷം വാഹനം �ടർ

ഉപേയാഗSിനിgാ എi സത�വാQ്�ലം നൽLകOം �ടർi്  Smart Move/ വാഹൻ

ബാലൻസ് ടാ¼് ഓ½ഷൻ വഴി OTS നിLതി കള�് െച­ വാഹനQെള ടാ¼്  “Defaulter
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List” ൽ നി�ം ഒഴിവാJiതിനായി താെഴ പറOi രീതിയിൽ നടപടിÀമQൾ പരിÁരിZ്

ഉSരവാL�.

i. "വാഹൻ" yേഖന മാ~േമ വൺ ൈടം െസ�ിൽെമq് ടാ¼് സhീകരിJവാൻ പാbÂ.

ii. ഓഫീസ് െമാഡ�ളിെല Tax collection ആ�ൻ വഴി വൺൈടം െസ�ിൽെമq് ടാ¼്

കണ'ാ'ി ഓൺൈലൻ yേഖന ഒbJവാനായി അേപ�കന് ഐഡിOം പാ£്േവർÄം

നൽേക�താണ്. ഓൺൈലൻ ഒbJവാൻ ഏെത}ിxം വിധം തട£ം േനരിbi പ�ം

ഓഫീസ് േമധാവിOെട അzമതിേയാെട ഓഫീസിൽ സhീകരി'ാciതാണ്.

iii. വാഹനം �ടർ ഉപേയാഗSിzeതാെണ}ിൽ Release Black list എi ഓ½ഷൻ

yേഖന Release െച­് �ടർ നിLതി അട'ാciതാണ്.

iv. സത�വാÇ�ലം നൽകിയിde എgാ വാഹനQRം ടാ¼് ഡീേഫാൾ�ർ ലി�ിൽ

നി�ം ഒഴിവാ'ിയിd�് എi് ഉറ°വ+േS�താണ്.            

 

PRAMOJ SANKER P S
TRANSPORT COMMISSIONER IN CHARGE

പകർM്:

    1 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ / േജായിq് 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ / േജായിq് 
ാൻേ�ാർ�്
ക�ീഷണർ (എൻേഫാ$്െമq്) / സീനിയർ ഡി. �ി. സി. (ടാ¼്) / സീനിയർ അÐിനിേÑ�ീവ്
ഓഫീസർ / സീനിയർ ഫീനാൻസ് ഓഫീസർ / സീനിയർ േലാ ഓഫീസർ എiിവ+െട സി
എ മാർ'്.

    2 �ാ�ി�ി'ൽ ഓഫീസർ / അ£ി�ൻറ് 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർ / അ'ൗ�്സ്
ഓഫീസർ / അ'ൗ�്സ് ഓഫീസർ (ഓഡി�്).

    3 എgാ െഡപ��ി 
ാൻേ�ാർ�് ക�ീഷണർമാർJം / റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�്
ഓഫീസർമാർJം / േജായിq് റീജിയണൽ 
ാൻേ�ാർ�് ഓഫീസർമാർJം. / േമാേ�ാർ
െവഹി'ിൾ ഇൻെ��ർമാർJം - െച'്േപാ�ിെq ¹മതലOe (�ടർ
നടപടികൾ'ായി).

    4 േനാഡൽ ഓഫീസർ (െവബ് ൈസ�്) / എസ്. എസ് ജി െസൽ / (ഡിMാർ�്െമq് െവബ്
ൈസ�ിൽ www.mvd.kerala.gov.in jസിUികരിJiതിനായി)

   5 പി.ആർ.ഓ ഗതാഗത ക�ിഷണേറ�്
   6 മീഡിയ െസൽ,നവമാU�മQളിൽ jചാരണSിനായി

േമാേ�ാർ വാഹന വLM,് േകരളം
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Annexure

സത�വാQ്�ലം

        ............................................         ജിgയിൽ . . . . . . .. . . .  . . .താÒ'ിൽ  . . . . . . .

......................  വീ�ിൽ താമസം . . . . . . . . .  മകൻ/മകൾ  . . . . . . . . .  ..വയ£്  . .. .  ..  . . .

. രജി�റിംഗ് അേതാറി�ി/ടാേ¼ഷൻ ഓഫീസർ y^ാെക  . . . . . . .  . . -)0 മാ�്  . . . . . .തീയതി

ത§ാറാ'ി നൽLi സത�വാങ്yലം.

        എെq ഉടമtതയിxം/ൈകവശSിxം/ഉപേയാഗSിലി+i�മായ  . . . . . . .. . . . . . . /

നിർ�ിതcം  .. . . . . . . . . .  . . . .രജി�ർ ന^റിxe�മായ  (തരcം, ക^നിOം) വാഹനSിന്

31.03.2024 കാലയളcവെര സർ'ാരിെq ഒ�Sവണ നിLതി LടിTിക തീർMാ'ൽ പUതി വഴി 

നിLതി LടിTിക അട� തീർSി+�.  താെഴപറOi കാരണQളാൽ ടി വാഹനSിെq

�ടർ�e നിLതി ബാധ�തയിൽ നിi് എെq േമxം, എെq tാവര ജംഗമ വ�'ളിൻേമൽ

നി�ം ഒഴിവാ'ി ത+മാറാകണെമi് അേപ�ി��.

              ( ബാധകമായത്  മാ~ം വിശദമായി േരഖെMb�ക)

1. വാഹനം �ടർ ഉപേയാഗSിന് കഴിയാSവിധSിൽ ഉപേയാഗ Óന�മായതിനാൽ . .. .  . .

. . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . .. .

2. വാഹനം �ർ�മാOം നശി�േപാLകOം അവശിÔQൾ െപാളി� വിÕകളnതിനാൽ  . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . ..............................  ..

3. വാഹനം മെ�ാ+ വ��ി{് വിൽJകOം പിiീട് ടിയാെനJറിേZാ, വാഹനെSJറിേZാ 

അേനhഷിZതിൽ  വ��മായ അറിcം, µചനകRം  ലഭ�മgാSതിനാxം വാഹനം നിലവിൽ

ഇgാ എi് വിശhസി�iതിനാxം  . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4. വാഹനം . . . . . . . . . . . . . .  തീയതി . . . . . . . . .  . . ..tല� നി�ം േമാഷണം

േപായതിനാൽ ടി വാഹനെSJറിZ് വിശദമായി അേനhഷിZിdം കെ��വാൻ

സാധി'ാSതിനാൽ ...................................... . 

          േമൽ വിവരിZ കാര�Qൾ �ർ�മാOം സത�മാെണ�ം ആയതിന് വി+Uമാേയാ

അസത�മാേയാ എെ,}ിxം കuപിടി'െMbകേയാ, െതളിയി'െMbകേയാ െച­ാൽ,

സർ'ാരിzം, േമാേ�ാർ വാഹന വLMിzം ഉ�ാLi എgാ കÔനÔQൾJം സാ^Sിക

ബാU�തകൾJം ഞാzം, എെq അന,രാവകാശികRം, tാവര ജംഗമ വ�'Rം

ഉSരവാദികളായിരിJെമ�ം ഞാൻ ഇതിനാൽ അറിയി�െകാÂ�.

 
          ഈ സത�വാÇ�ലം ത§ാറാ'ി സമർMിZിdeത് ഉSമേബാധേSാbം,
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വിശhാസേSാbമാെണ�ം, മ�ാ+േടOം േjരണയാേലാ ഏെത}ിxം നടപടികളിൽ നി�ം

താൽ'ാലികമായി ഒഴിവായി കിdiതിzം േവ�ിയെg�ം ഇതിനാൽ സത�jതി×

െചØെകാÂ�.

 
       എi്
 
 
 
         (ഒM്/-)
         േപര്   :
േമൽ വിലാസം :
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